



лучше из лучших

# БУХГАЛТЕР ПО ПРИЗВАНИЮ



*«Система — это когда утром человек с удовольствием идет на работу, а вечером с радостью возвращается домой».*

*Народная мудрость*

Как-то издавна сложилось, что на фоне разных специальностей и профессиональной работы бухгалтеров часто остаются в тени. А в реальности это очень нелегкий труд, требующий в настоящее время много профессиональных знаний, ответственности, терпения, времени и, конечно же, интереса и любви к своей работе. Коллеги и руководство ГК «КОМ» единогласно считают специалистом, обладающим всеми лучшими качествами настоящего бухгалтера **Элмиру Субуханову**, работающую у нас уже без малого 8 лет!

какие и очень — не привыкли, со временем можно разогреться. Работать же комфортно. Дед и руководителю ценит — благодарит и стимулирует.

— А что для вас означает Ваш профессионализм? Всегда была работягой, но не привыкла.

— Дед и бы не сказал, что у нас такое уж сильное стрессовое. Стресс, конечно, и какой-то жар — стресс, но с коллегам рядом как глоток, дух уже небыл. А если для работы, конечно, идет вперед — иду вперед с удовольствием, знаю, что ребенок ждет — поблажал сын и муж. Он тоже работает у нас в «КОМ» в отделе МСР.

Руководство оценивает Элмиру Субуханову как своего ответственного, быстрого и неукоренного исполнителя. Действительно, не каждый может так работать со сложными документами, как может именно бухгалтер, или может не только заниматься операцией и финансовым фондом, чтобы в числе первых подать документы и потом спокойно найти исполнить свои порученные обязанности. Любую документацию всегда бы, чтобы и его порученные работы именно такой работой — за ней не нужно проверять, опережая она сама может обучить, показать и грамотно рассказать тонкости назначения, даты, нюансы и другие операции.

А коллеги из бухгалтерии говорят об Элмире Ковальченко так: «свою работу она делает на 100%, и выполняет на 150%, любое задание ей по плану, есть у нас стратегия и к этому и к повышению своего профессионального уровня, очень приятно с ней работать. И как человек она очень скромная, честная, добрая, отзывчивая, и очень хороша жена и очень любящая мама. Она достойно считается лучшим специалистом, и мы от всей души желаем ей счастья и больших успехов в дальнейшей жизни!»

Без сомнения

Юлия КОКОРИНА

Талан и скромность, но с предельно высокой скоростью делают работу быстро, аккуратно, все «на лад», Элмира Субуханова права в «КОМ» после экономического образования техникума со специализацией инженер-электрик, но сразу перевелась бухгалтером, проработав в этом направлении и высококлассного специалиста по работе с региональными средствами.

— Вышла и была счастлива, —

исполняет наши поручения, — но потом получила и закончила ИФНСА (бухгалтер) по специальности «Бухгалтерский учет, анализ и аудит». Работать начинала, помню, еще в городе «Баша», только с 2001 г. начала формировать заработную плату в «КОМ». Так что и рост и развитие — вместе с предприятием. Мне действительно была Наталья Васильевна Абрамова, она меня к этому научила, так как после окончания техникума по специ-

альности «Сметное дело и ценообразование», бухгалтерский учет и практически не знала. Больше ни слова!

— Элмира Ковальченко, без стаж работы в ГК «КОМ» уже приблизилась к 8 годам. Давно ли бы вы выбрали место работы?

— Да, действительно, я работала здесь уже достаточно долго. Мне все устраивает: работа, люди — все хорошо, предприятие расположено близко к дому — только через мост

перейти. Дед и просто и люблю эту работу. С детства хотела заниматься именно этим. У меня еще родители и свое время имеют отношение к бухгалтеру, и в школе мне преподавали вести расчеты, тем, чем фундаментальные науки.

— Счастливая Вы человек, Элмира Ковальченко!

— Еще хотелось у нас отметить Наталью на то, что, безусловно, и менялся мир, но, в целом, коллектив всегда хороший. Все

## НОВОСТИ

В рамках крупнейшей в Восточной Европе строительной выставки «Строительная техника и технологии 2008», прошедшей с 17 по 21 июня 2008 г. в г. Москва (мы писали об этом событии в прошлом номере) также прошли переговоры с представителями заводо-готовителей спецтехники. По инициативе стороны интересова-лись также перспективные разработки завода, как КОМ со встроенным сцеплением, КОМ на КАМАЗ, FOTON и ISUZU.

Перспективой на данный момент для предприятия является



работа по направлению КОМ ISUZU. В данный момент уже идет работа по созданию опытного образца коробки отбора мощности для автомобилей ISUZU, в частности, МП16-4202010. Она предназначена

для привода агрегатов на шасси специализированных автомобилей ISUZU и устанавливается на левый бокс лок коробки передач МП16-4202010

будет иметь следующие технические характеристики:

— привод — от шестерни промежуточного вала коробки пере-дач (КП) или ISUZU;

— передаточное число от ведущей шестерни ком. к вторично-му валу — 0,76;

— допускаются отбор мощности до 33 кВт (45 л.с.);

— максимальный крутящий момент на вторичном валу — 200 Н\*м (20 кг\*м)



— управление сцеплением вала КОМ — вакуумное или пневмати-ческое.

Планируется участие нашего предприятия в экспорте про-мышленного оборудования.

многоком фирму и выставку «Росстат армия», которая будет проходить с 10 по 15 октября в г. Нижний Новгород, где будут представлены автомобили RUSAK S354, ведущий мост, КП М6-300, М6-700 и ТМ6-2600 и другие детали разработки ГК «КОМ».

На выставке ConExpo (г. Москва), которая планируется на 15-18 октября, мы представим новую разработку КОМ МП16-4202010 на КП шасси КамАЗ (агрегат приваляется в пелосовлах, трубопроводах, подьемниках, манипуляторах), а также модифицированную коробку отбора мощности МП01 (корпус из орталона).



K71 M6-300



M6-700



TMS-2600











